Jlama Knacc Ilpeomem Yuumenn
21.04.20222. 7 An.kypc xumus Coimnuroea U.B.
TEMA ypoka: Tunwvt xumuueckux peaxyuii. Knaccugpukayusn xumuyeckux
PeaKyuil no Yucay u cocmagy UCXoOHbvIX U 00paA3yIOuUXcs
eeuiecme.
ITAIIbI YPOKA

1. A3yuure BUaeoMarepuaI:

https://www.youtube.com/watch?v=1AAADQOS5yhz4
2. U3yuyure marepuaJ
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https://www.youtube.com/watch?v=jAAADO5yhz4

THIBI XHMHYECKHX pPeaKkHu

THI peakiiuA Cxema

IIpuMepbI

Coenunennss (A + b =>Ab

2Na+Cl12=2NaCl

AB +Cll => ABCJ]

CaO+T120=Ca(OI)2

Paznoxkenna Ab=> A+DbB

2HCI=H2+CI2

ABCII => AB + CII

Cu(OIH)2=CuO+I120

SamerneHust AB + C=CB+ A

CuCI24+M g=MgCI2+Cu

Oo0Mena Ab+ CIl=>AJll +

NaCI + KBr = NaBr + KCI |

BeinostHuTE 3aJaHKe: NepenuiInTe YPABHEHHUS NIePBOr0 BAPUAHTA, YKAKUTE THIT
peaKkluM K KaK/JA0My YPABHEHHIO Yyepe3 THpe.

3aganne N°S: HANPOTHB KAaXJ10I'0 ypaBHeHUs] XHMHUe CKOH
PeaKlHH 3allicaTh ero THIL

BapnanT 1

C+02=CO02

2Ag20 = 4Ag + 02-

AgNO3 + NaCl = AgCl + NaNO3
21ICI + Zn = ZnCI2 + 12
CaCO3 = CaO + CO2

sBatpHaHT 2

2.

3

4.

Na20 + CO2 =Na2CO3

KpHTepHH BBICTABJICHHSA
OTMETKH:

OT™MeTKa «5» -5
HnpaBHJIBHBIX OTBETOB
OT™MeTKa «d4» —4
NnpaBHJIBHBIX OTBETA
OTr™MeTKa «3» -3
NpaBHJIBHBIX OTBETA

(NH4)2Cr207=N2 + Cr203 + 4H20rmeTKa «2» — 2 H MeHbIIIe

CaCO3 + Si02 = CaSiO3 + CO2
2Nal + Cl2 = 2Na(l + 12
NH3 + CO2 + H20 = NH4HCO3

NpaBHJIBHBIX OTBETA




IIPOBCPLTC CBOM OTBCTHI, IOCTABBTC OIICHKY CaMH

OTBeTHI
Bapwuanr 1 Bapuaur 2 I'
.. CoepuHenns . CoenguHennst |
. Pasnoxennsa » Paznoxenus
5. OOMeHa . Obmena
. 3aMelneHHs 4 3aMelneHHst
s. PaznoxeHus s CoenuHeHHs

KpnTepnH BEICTARIEHHS] OTMETKH:

OtmeTKa «5» — 5 IPABHIIBHBIX OTBETOB
OtMeTKa «d%» — 4 IPABHIILHBLIX OTBETA

OTMeTKa «3» — 3 MPABHIIBLHBIX OTBETA

OtmMeTKa «2%» — 2 H MeHbIIe NPAaBHJIbHbIX OTBETA

.I[OMa]_l_lHee 3alaHME: U3YUYUTh MAaTCpurajl, BIIIOJIHUTDL 3aJJaHUC!

Omnpenennre THI KaK10H XHMHYeCKON PeaKIHH. |
3 OYKB, KOTOPBIMH 0003HaYelbl NPABHIbIbIE 0TEETDI, BbI MOJYYHTEe (DAMHIIHIO
.~ dppannysckoro xumnka, cpopmynuposasmero g 1789 rouy nesaguenmo or

! _“-l'lﬂ'\xJ'Ifﬁl-IlI"IIl"'l'IRH‘r JAKOH l[‘ﬂYIIf HEHHT MAaCChl BETMECTR |
CxeMa XMMHUYECKOH peaK K Peakups | Peakumns | Peakuns | Peakums
obmMeHa | COeHIe | pasoke | 3aMeleH
HHSA HHSI s
2Na+ S ——> Na:=S K JI E K
2Al1 + 3H>S04 —> AL(S0.): + 3H: II I K A |
2H20 —> 2H2 + O P B B 3
Na:0 + H:0 —> 2NaOH E Y JI H
Mg(OH): + 2HNO: —> Mg(NOs): + A b 0 P
2H:0
Im + 2HCl —> ZnCl: + H2 15 r Y 3
2NO + 0: —> 2NO: A b O C
2NaOH + H:S04 —> Na:S0s + 2H:0 E I X T

TaOIHITy HE TIEPEIUCHIBATh, COCTABUTh TOJBKO IMPABUIILHOE CIIOBO M 3aIUCaTh €T0.
He 3a0b1BaliTe nucaTh Ha3BaHHE TEMbI NOCJIE AThI!

BbInoJiHeHHbIE PaGOTHI IPUCHUIANTE HA apec IEKTPOHHOU mouThl iSytnikova@mail.ru

KoHcynbTanmus: mpuchiIaiiTe BOMPOCKH HAa AIEKTPOHHYIO TouTy iSytnikova@mail.ru
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